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Per-Uno Bylund, Anna Eliasson, Maud Forsell, Sara Bylund och Göran Eriksson

Motion till Riksföreningens årsmöte 2021 om vår molnlagring
Det har framkommit att Den Öppna Dörrens Dropbox i själva verket tillhör en enskild styrelseledamot snarare än Föreningen Den Öppna Dörren. Så länge vi inte kan betala för tjänsten så kommer vi att få lov att ha privata lösningar, men då behöver vi ha en struktur för hur detta ska skötas på ett bra sätt.
Vi föreslår att Föreningen Den Öppna Dörren ska formalisera hur vår molntjänst sköts. Vi behöver ha en policy för vilka rättigheter olika användare ska ha. Vi behöver också ha en policy för hur vi ska hantera det om någon bryter mot våra regler.
Vi föreslår att det ska finnas minst två personer med administratörsrättigheter. Det är alltför sårbart när man är beroende av en enskild person.
Vi föreslår att vi ska utreda en flytt från Dropbox till en lämpligare molntjänst.

Styrelsens förslag - a) policy för dropbox - bifall. Styrelsen föreslår att årsmötet ger styrelsen i uppdrag att arbeta med detta under kommande år. Policyn bör innehålla elektronisk arkivering.

b) Lämpligare molntjänst med fler ägare.
styrelsens svar: Avslag på grund av kostnader som tillkommer. Man har tittat på förslag och det kostar ca 100 kronor/månaden per person som har tjänsten. 


Motion till Riksföreningens årsmöte 2021 om vår värdegrund
Föreningen Den Öppna Dörren i Västerås antog för många år sedan ett värdegrundsdokument. Även Riksföreningen Den Öppna Dörren har naturligtvis värderingar, men finns det något sådant dokument? Om sådan finns föreslår vi att vi under kommande år arbetar aktivt med vår värdegrund. Om sådan saknas så föreslår vi att vi under kommande året arbetar fram ett värdegrundsdokument, att antas vid årsmötet 2022.
Styrelsens förslag: Avslag.  Motivering. I Verksamhetsberättelsen, första stycket står vår värdegrund.


Motion till Riksföreningens årsmöte 2021 om revision av stadgarna
I många föreningar finns det stadgar som reglerar vad föreningen förväntar sig av medlemmarna. Idag kräver stadgarna för Riksföreningen Den Öppna Dörren inte mer än att man vid ansökan om medlemskap godtog föreningens stadgar, samt att man betalar medlemsavgift eller ”på annat sätt stöder föreningens verksamhet”. Vi föreslår att stadgarna revideras så att det framgår att medlemskap i Den Öppna Dörren förutsätter att man följer föreningens värdegrund.
styrelsens förslag: Avslag. Motivering.  I och med att man godtar stadgarna godtar man det ÖD står för. Vi dömer inte varandra, vi hjälper varandra.  Jesus sa: – den utan synd kastar första stenen.
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